Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

Mpun6opHbLIN apanTep

Component adaptor

Adaptateurs d’appareillage

| " |'_|,l|!! JHI uiu{qﬁl[ I

lu - ! uilﬁ]ﬂli )

—

SV 9677.700
SV 9677.705
SV 9677.710
SV 9677.715

PyKoBOACTBO MO MOHTaXKy M 3KCrjiyatayum
Assembly and operating instructions
Notice d’emploi et de montage

- ENCLOSURES POWER DISTRIBUTION )  CLIMATE CONTROL IT INFRASTRUCTURE SOFTWARE&SERVICES RITML -
I

FRIEDHELM LOH GROUP -....




CopepxaHue/Contents/Sommaire

D

@,

TexHUYecKune xapakTepucTukn 2 Technical data 2 Caractéristiques techniques 2
YKasaHus K fOKyMeHTauum 3 Notes on documentation 3 Remarques relatives

Mepbi 6e30nacHOCTM 3 Safety notes 3 aladocumentation 3
MoOHTaX Ha 3a)Kumax 4  Clamping attachment 4 Consignes de sécurité 3
MoHTaX Ha BUHTax 5 Screw attachment 5 Montage fixation par borne 4
MoOHTaXX CM/IOBOroO BbIK/IOYaTENS 6 Circuit-breaker assembly 6 Montage fixation par vis 5
MopKsto4eHne CUNoBoro Circuit-breaker connections 7-8 Montage disjoncteur 6
BbIKJIlOYaTens 7-8  Optional current transformer Raccordement disjoncteur 7-8
OnuuoHanbHbIN MOHTaX TpaHcthopma- mounting 8 Montage transformateur

Topa ToKa de courant en option 8

techniques

ApT. Ne
Model No.
Référence

HoMu1HanbHbIA pabo4nin Tok Makc. A
Rated operating current max. A
Courant nominal max. A

HomuHaneHoe pabo4dee HanpskeHue B, ~
Rated operating voltage V, ~
Tension nominale V, ~

KonnyecTso nontocos
Number of poles
Nombre de pbles

Twvn MoHTaKa
Installation type
Type de montage

OTBOA, NPOBOAOB
Cable outlet
Départ de ligne

[nsi nprméopoB, Npor3BoANUTENb (TWM)
For switchgear make (model)
Pour disjoncteurs de marque (type)

NS LUMHHBIX CUCTEM C MEXKLIEHTPOBbLIM PacCTOs-
HUeM MM

For bar systems with centre-to-centre spacing mm
Pour jeux de barres avec entraxe mm

[N TONWMHBI LUMH MM
For bar thickness mm
Pour épaisseur de barre mm

Temnepatypa xpaHeHus
Storage temperature
Plage de température de stockage

SV 9677.700
1000

690, 3~

3-non.
3-pole
3 pbles

Kpennenvie Ha 3axkvrmax
Clamping attachment
Fixation par borne

CHU3Y
bottom
en bas

ABB
(Tmax T7 — 800/1000 A)
Eaton
(NZM4 - 800/1000 A)
Schneider Electric
(NS - 800/1000 A)
Siemens
(VL1250/3VL7 — 1000 A)

185

-20°C...+80°C

SV 9677.710
1600

690, 3~

3-non.
3-pole
3 pdles

KpenneHne Ha 3axkumax
Clamping attachment
Fixation par borne

CHU3Y
bottom
en bas

ABB
(Tmax T7 — 1250/1600 A)
Eaton
(NZM4 - 1250/1600 A)
Schneider Electric
(NS - 1250/1600 A)
Siemens
(VL1250/3VL7 — 1250 A,
VL1600/3VL8 - 1600 A)

185

-20°C...+80°C

SV 9677.705
1000

690, 3~

3-non.
3-pole
3 poles

Kpennexne Ha BUHTax
Screw attachment
Fixation par vis

CHV3Y
bottom
en bas

ABB
(Tmax T7 — 800/1000 A)
Eaton
(NZM4 - 800/1000 A)
Schneider Electric
(NS — 800/1000 A)
Siemens
(VL1250/3VL7 — 1000 A)

185

-20°C...+80°C

@ & ®&

TexHu4yeckue xapaktepuctuku/Technical specifications/Caractéristiques

SV 9677.715
1600

690, 3~

3-non.
3-pole
3 pbles

KpenneHvie Ha BUHTax
Screw attachment
Fixation par vis

CHU3Y
bottom
en bas

ABB
(Tmax T7 — 1250/1600 A)
Eaton
(NZM4 - 1250/1600 A)
Schneider Electric
(NS - 1250/1600 A)
Siemens
(VL1250/3VL7 — 1250 A,
VL1600/3VL8 — 1600 A)

185

-20°C...+80°C

2 Cuctema Ri4Power 185 MM PykoBofcTBO no mMoHTaxxy/Ri4Power system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systeme 185 mm Notice de montage



A

PyKoBOACTBO MO MOHTaXy rnpeaHasHa-
YEHO AN NNLL, VIMEIOLLIMX COOTBETCTBYHOLLIYIO
KBaNMhMKaLWIIO NSt TOrO, YTOGbI MPaBUbHO
YKOMMMEKTOBATb pacrpenenuTenbHble Wkadbl
SMEKTPUHECKUMU, SNEKTPOHHBIMY, MEXaH4e-
CKVMW 1 MHEBMATUYECKVIMN YCTPONCTBaMM U
KOPPEKTHO MX MOLKIOUUTD.

PykoBOACTBO Mo aKcnyaTauum rnpegHa-
3Ha4eHo Ans 06Cy>KMBaloLLEro nepcoHana

N KBJIMULIMPOBAHHBIX CNEUVanMcToB Onst
0B6CNY)KNBaAHNS SMEKTPOHHBIX 1 MEXAHNHECKIX
CUCTEM.

MapkupoBka CE

[exnapaums 0 COOTBETCTBUN AOCTYMHA Ha
canTe komnaHum Rittal.

MUcnonb3yembie cuMBOJIbI
Cobntogante cnegyroLlmne ykasaHns no Mepam
6e30MacHOCTV 1 BCe Apyrie ykasaHus B
[aHHOM PYKOBO/CTBE:

CumBon ana npegnucaHns K BbiNOJHEHUIO

AEeNCTBUS:

B YKkasaTeNb YBEAOMISET O TOM, 4YTO Bam
HEeo6X0VMMO OCYLLIECTBUTL AENCTBUE.

Yka3aHusa no mepam 6e30MacHOCTU U
npo4yuve ykasaHus:

OnacHocTb!
HenocpepcTtBeHHas onacHOCTb
ANsi 3[0POBbS U XKU3HM.

BHumaHwue!

Bo3mo>xHasi onacHOCTb gnst
NPOAYKLUN U OKPYXKatoLen
cpeabl.

O6paTtuTte BHUMaHue!

A\

v

Bo n36exxaHune HeCcHaCTHbIX
cny4aeB, OTKJIIOUUTb NUTaHue
nepep paéotamu No yctaHoBKe
nnmn o6cnyxxusaHuio. Mpuéopbi
[OJKHbI GbITb YCTAHOBJIEHbI B NoAaxoAas-
LM KOPNYC U 3aliULLeHbl OT 3arpsidHe-
Husa. BBog B akcnnyaTtauuio n o6cnyxmea-
HUEe TOJIbKO cuiamu
KBanuduumpoBaHHOro nepcoHana!l

&

The assembly instructions are aimed at
personnel who have completed correspond-
ing technical training and are thus qualified to
set up enclosures with electrical, electronic,
mechanical and pneumatic equipment in
accordance with applicable standards and to
erect, assemble and connect such enclosures
at the place of use.

The operating instructions are aimed at
operating personnel and correspondingly
trained specialists for electrical and mechani-
cal maintenance.

CE labelling

The declaration of conformity is provided for
download on the Rittal website.

&

Symbols used

Observe the following safety and other notes
in the instructions:

Symbol identifying required actions:
m The bullet point indicates an action to be
performed.

Safety and other notes:
Danger!

Immediate danger to life and
limb.

Caution!
Potential threat to the product
and its environment.

Note!

VBB

@&

To prevent electrical shock,
disconnect from power source
before installing or servicing.

Install in suitable enclosure.
Keep free from contaminants. To be
commissioned and maintained only by
qualified personnel!

Yka3aHusa K gokymeHTaumu/Notes on documentation/
Remarques relatives a la documentation

@,

La notice de montage s’adresse a toutes
les personnes qui possédent la formation
technique suffisante pour le montage, I'instal-
lation sur site et le raccordement d’armoires
électriques selon les normes électriques,
électroniques, mécaniques et pneumatiques
en vigueur.

La notice d’utilisation s’adresse aux
opérateurs et aux spécialistes formés pour la
maintenance électrotechnique

Certification CE
La déclaration de conformité peut étre
téléchargée depuis le site Internet de Rittal.

@,

Symboles utilisés

Tenir compte des consignes de sécurité et
autres directives contenues dans cette notice :

Symbole indiquant une action a effectuer :
m | e pictogramme en caractere gras indique
que vous devez exécuter une action.

Consignes de sécurité et
autres directives :

Danger!

Risque de blessure grave, voire
A mortelle.

Attention !

Danger éventuel pour le produit
A et ’environnement.

’D Attention !

Mepbl 6e3onacHocTu/Safety notes/Consignes de sécurité

@,

Avant le montage et la mise en
service, couper I’'alimentation
secteur afin d’éviter tout

accident. Prevoir une mise en
coffret ou armoire appropriée, protéger le
produit contre les environnements
agressifs. Mise en service en entretien :
seulement par du personnel spécialisé !

CucTtema Ri4Power 185 MM PykoBozCTBO no MoHTaxxy/Ri4Power system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systeme 185 mm Notice de montage 3



Sws

O

MoHTaXx Ha 3axxumax/Clamping attachment/
Montage fixation par borne

a7

=11 mm

SV 9677.700/.710

24 Hm

B X 212 Ib.in X

24 Hm
6 X 212 Ib.in

Cuctema Ri4Power 185 MM PykoBofcTBO no mMoHTaxxy/Ri4Power system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systeme 185 mm Notice de montage



SW10

O

MoHTaXx Ha BuHTax/Screw attachment/
Montage fixation par vis

100x 10
80x10

SV 9677.705 | makc. 1000 A | M12 x 45
SV 9677.715 | makc. 1600 A | M12 x 50

E 60 x 10
'"(ﬂmnu
. ¥
N My
il
SV 9677.705/.715 &
N 5 % " W
EN [ﬂ\ N
1‘\\ @@ o \\ )
0 N /
N 1‘00\\\\ w\\
My
3xDIN 125 aoa
354 |b.in

CucTtema Ri4Power 185 MM PykoBozCTBO no MoHTaxxy/Ri4Power system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systeme 185 mm Notice de montage



=)

)

=)

.

@ & ®

MoHTax cunoBoro Bbiknto4daTensi/Circuit-breaker assembly/Montage
disjoncteur

2 x M6
BcnomorarensHbii anemeHT
AN MOHTaXKa BbIK/toyaTens
Installation support for circuit
breaker assembly

Aide au montage pour
déposer le disjoncteur

Ceepxy Ceepxy
o o Top o o Top
En haut En haut
()—H : o O O o
o2 @ @
@ [o]& O
Cro—1] U o Lo L
& &
\\;, \\;,
o1 Reamicl
@ @ E“ 4xM5x12
X X
———12] © © 1 -2 Hwm
c——3 O O -
Yol  1of CHuay LJ—U CHunay
0 0 Bottom o o Bottom
En bas En bas
MpownssopuTens Tvn ApT. Ne PacnonoxeHve oteepctuin/Hole position/Position
Manufacturer Model N Mg)cjel No. des pergages
peticat Type IREEEneE Ceepxy/Top/En haut CHuay/Bottom/En bas
800/1000 A 9677.700/.705 2]
ABB Tmax T7
1250/1600 A 9677.710/.715 2]
800/1000 A 9677.700/.705
Eaton NZM4
1250/1600 A 9677.710/.715 [
800/1000 A 9677.700/.705 2]
Schneider Electric NS
1250/1600 A 9677.710/.715 [5]
3VL7 VL 1000 - 1250 A 9677.700/.705 [4]
Siemens
L8 VL 1600 A 9677.710/.715 (4]
6 Cuctema Ri4Power 185 MM PykoBofcTBO no mMoHTaxxy/Ri4Power system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systeme 185 mm Notice de montage



Sws D @ &
O

MopknroueHne cunoBoro Boiknto4vartens/Circuit-breaker connections/
Raccordement disjoncteur

az) ) >
35 Hm
6 X 310 Ib.in
MOMEHT 3aTsXKKU B COOTBETCTBUM C TPEGOBAHUAMY NPON3BOANTENS
Torque in accordance to manufacturer specifications
Couple de serrage selon les données du fabricant du disjoncteur
@ @
) )
) )
3 3
SV 9677.730 (6 x M10 x 130) @ SV 9677.750 (6 x M10 x 135) @
SV 9677.740 (6 x M10 x 135) I l @ SV 9677.760 (6 x M10 x 130) I l @
VAN I
|
l | S |

CucTtema Ri4Power 185 MM PykoBozCTBO no MoHTaxxy/Ri4Power system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systeme 185 mm Notice de montage 7



@ & ®
@D &

SV 9677.790

may( /A

oaknto4veHne cunoBoro Bbikno4vartens/Circuit-breaker connections/
[52]

accordement disjoncteur

OnuunoHanbHbIN MOHTaX TpaHcdopmaTopa Toka/Optional current
transformer mounting/Montage transformateur de courant en option

\

Cuctema Ri4Power 185 MM PykoBofcTBO no mMoHTaxxy/Ri4Power system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systeme 185 mm Notice de montage




3ameTku/Notes

Cuctema RidPower 185 mm PykoBofcTso no MoHTaxky/Ri4Power system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systéme 185 mm Notice de montage



3ameTku/Notes

10 Cuctema Ri4Power 185 mm PykoBoacTBo no MoHTaxky/RidPower system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systeme 185 mm Notice de montage



3ameTku/Notes

Cuctema RidPower 185 mm PykoBofcTso no MoHTaxky/Ri4Power system 185 mm assembly instructions/Ri4Power systéme 185 mm Notice de montage

1




Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

m Kopnyca

B JneKTpopacnpeneneHmne
B KOHTPOSIb MUKPOK/MMaTa
B [T-nHpacTpyKTypa

m [10 v cepBuUC

o
=
I
T
=3
[v]
BN
P

~

S~
Yo}
-
[}
N
-
o

000 "PwutTan"
Poccus - 125252 - . MockBa, yn. ABrakoHCTpykTopa MukosiHa, A. 12 (4-i aTax)

Ten.: +7 (495) 775 02 30 - ®akc: +7(495) 775 02 39
E-mail: info@rittal.ru - www.rittal.ru ﬂ
- ENCLOSURES POWER DISTRIBUTION )  CLIMATE CONTROL IT INFRASTRUCTURE SOFTWARE&SERVICES RI TML -

FRIEDHELM LOH GROUP -....




